

دلار ارزان تر از بازار در ۳ بانک

بانک مرکزی برای پاسخ به تقاضای ارزی خرید، اقدام به عرضه دلار در شعب منتخب ۳ بانک تجارت، ملت و صادرات کرده است. در نخستین روز عرضه هر دلار آمریکا تا ۲ هزار تومان ارزان تر از قیمت بازار آزاد فروخته شد. اگر می خواهید دلار با نرخ مدنظر بانک مرکزی بخرید، این اطلاعات به دردتان می خورد.

راهنمای خرید دلار دولتی

شرط خرید دلار چیست؟

- فقط برای افراد بالای ۱۸ سال
- ارائه کارت ملی خریدار
- موجودی کافی در کارت خریدار
- سهمیه سالانه ۱۰۰۰ دلار

قیمت دلار چگونه کشف می شود؟

- کف قیمت
- سقف قیمت
- نرخ نهایی
- اعلام نرخ روزانه

در تهران به کدام بانک ها مراجعه کنیم؟

- شعب بانک تجارت
طالقانی، فردوسی، سعدی و امام خمینی (ره)
- شعب بانک صادرات
فردوسی، میدان استقلال، چهارراه قائم مقام و میدان جمهوری
- شعب بانک ملت
چهارراه استانبول، میدان فردوسی، فردوسی شمالی، کندوان، نجات الهی شمالی، مسجد جامع شهرک غرب و شهر زیبا

زمان و نحوه فروش

- نرخ اعلامی از ساعت ۱۱:۳۰ تا ۱۳:۰۰ ثابت است.
- عرضه محدود است و معمولا در کمتر از یک ساعت به پایان می رسد.

۱۲۰ میلیون دلار
محمدرضا لامی، دبیر اتحادیه نهاده های دام و طیور گفت: حدود ۴ میلیون تن ذرت در بنادر کشور است که می تواند علاوه بر تحقق مقادیر ذخایر استراتژیک نهاده های دامی کشور، صرفه جویی ارزی معادل حداقل ۱۲۰ میلیون دلار و حذف زیان ریالی بیش از ۴۰ همت برای دولت به همراه داشته باشد.

سقوط آزاد دلار

در پی انتشار اخباری درباره احتمال نزدیک شدن ایران و ایالات متحده به یک توافق سیاسی، قیمت دلار کاهش یافت. به گزارش مشهوری، اگر چه هنوز اظهارات بزرگی در مورد مذاکرات ایران و آمریکا وجود داد اما احتمال نزدیک شدن به توافق منجر به کاهش قیمت دلار از محدوده ۱۹۰ هزار تومان به محدوده ۱۷۵ هزار تومان شد. همزمان قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار نیز که پیش تر از مرز ۲۰ میلیون تومان عبور کرده بود، با کاهش قابل توجهی به حدود ۱۹ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان رسید. سکه طرح جدید هم با افت ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار تومانی به محدوده ۱۹۲ میلیون تومان رسید.

ثبات در بازار گوشت

دبیر انجمن و عضو هیات مدیره صنعت فرآورده های گوشتی با اشاره به تحولات اخیر، از حفظ تعادل در بازار گوشت خبر داد و گفت: ادامه این روند در گرو تأمین مستمر نهاده ها و ملزومات تولید است. جمال حسین زاده گفت: با وجود جنگ تحمیلی سوم، شرایط در کشور تا حدود زیادی پایدار است. البته حفظ این شرایط مستلزم تدابیر تأمین نهاده ها، مواد و ملزومات تولید واحدهاست که طی ۲ ماه گذشته از محل موجودی ها تأمین شده است. وی افزود: همچنین شرکت پشتیبانی امور دام با عرضه مرغ گوشتی به واحدهای تولیدی، همکاری مؤثری داشت و از ایجاد التهاب در قیمت گوشت مرغ جلوگیری کرد.

خاموشی های امسال کمتر است

سختگویی صنعت برق کشور گفت: شرایط نسبت به سال گذشته بهتر شده و ظرفیت تولید برق افزایش یافته است. مصطفی رحیمی مشهدی با اشاره به توسعه نیروگاه های تجدیدپذیر افزود: با توسعه نیروگاه های خورشیدی و تجدیدپذیر امسال ظرفیت این نیروگاه ها به ۲۶۰۰ مگاوات رسیده که ۴ برابر ظرفیت ابتدای دولت است. او اضافه کرد: ظرفیت نیروگاه های حرارتی نیز افزایش خواهد یافت و برنامه ایی در خصوص بهینه سازی و مدیریت مصرف برق در کشور در حال انجام است و قطعاً شرایط ما نسبت به سال گذشته بهتر است و محدودیت ها کمتر خواهد بود.

دولت چگونه بازار کار را نجات دهد؟

به رغم حمایت های دولت، همچنان کارگران فصلی، اینترنتی و... از حمایت محروم هستند

خطر جدید برای کارگران شرکتی
حاجی اسماعیلی به اقدام شجاعانه رئیس جمهور در حذف شرکت های بیمه کاری تأمین نیروی انسانی اشاره کرد و آن را تحقق مطالبه های چند ساله دانست که پیش تر توسط مجلس و شورای نگهبان به نتیجه نرسیده بود. او با انتقاد از رواج رانت و سوءاستفاده در این ساختار توضیح داد که چگونه این شرکت ها با گسترش غیرقانونی حوزه فعالیت خود از مشاغل خدمتی ساده به بخش های تخصصی، شکاف حقوقی عمیقی ایجاد کرده بودند و هشدار داد که این تصمیم ترفی اگر با نظارت دقیق همراه نباشد می تواند به فاجعه ای جدید بدل شود و از دولت خواست مراقب باشد در فرآیند تبدیل وضعیت کارگران فعلی شاغل در این شرکت ها تعدیل نشوند.

احمد میر خدایی روزنامه نگار | در حالی که مصوبه افزایش در دل کارگران روشن کرده بود، ناگهان سایه سنگین جنگ بر سر صنایع بزرگ کشور فرود آمد و معادلات بازار کار را تغییر داد. حمید حاجی اسماعیلی، کارشناس بازار کار، در برنامه میز اقتصاد تلویزیون همشهری به تشریح وضعیت بازار کار، حمایت های دولت و البته جاماندگان این حمایت ها پرداخت و در این باره گفت: «در ابتدای سال افزایش ۶۰ درصدی حداقل دستمزد کارگران و ۴۵ درصدی سایر سطوح مزدی، نوری از امید در دل جامعه کارگری روشن کرد و رضایت نسبی را به همراه داشت اما این خوش بینی با آغاز درگیری ها و بیماریان صنایع بزرگ کشور مانند فولاد و پتروشیمی کمرنگ شد.» حاجی اسماعیلی تأکید کرد که دشمن با آگاهی از اتکای اقتصاد ایران به تولید داخلی به سراغ هسته اصلی صنعت رفت؛ جایی که کارگاه های عظیمی مانند مجتمع فولاد ۲۸ هزار کارگر، یکبارہ چرخ تولیدشان متوقف شد.



نقاط کور بیمه بیکاری
در بخش دیگری از این گفت و گو حاجی اسماعیلی به تشریح نخستین و مهم ترین سپر حمایتی قانونی، یعنی بیمه بیکاری پرداخت و گفت: با وجود کارآمدی این ابزار برای تأمین موقت معیشت بیکاران



توسعه ریزشکده ها برای افزایش تاب آوری صنعت برق
توجه امرایی، معاون توسعه شرکت های دانش بنیان: برای افزایش تاب آوری صنعت برق ایران باید وابستگی به باکالگری مولدهای کوچک مقیاس و سامانه های خورشیدی ابزار مناسبی در تحقق این هدف هستند.

زیست بوم فناوری در آستانه اثرگذاری ملی
حسین افشین، معاون علمی رئیس جمهور: شکل گیری شرکت های دانش بنیان، گسترش استارت آپ ها و رشد زیست بوم نوآوری در دهه اخیر ظرفیت بزرگی ایجاد کرده که باید از مرحله «رشد اولیه» عبور کند و به مرحله «اثرگذاری ملی» برسد. امروز ایران در علم، فناوری و اقتصاد دانش بنیان در آستانه تحول است.

سال مرگبار آمریکا

سال ۲۰۲۶ میلادی با ۱۴۷ کشته در تیراندازی های جمعی یکی از خونبارترین سال های ایالات متحده بوده است

اخیر کوتاه

چت جی پی تی جلوی خودکشی را می گیرد
شرکت OpenAI در حال راه اندازی یک ویژگی ایمنی جدید در ChatGPT با نام Trusted Contact است که به کاربران بزرگسال اجازه می دهد فردی را که به او اعتماد دارند، معرفی کنند تا در صورت تشخیص نشانه های جدی خطر خودآزاری و خودکشی در طول مکالمات، سیستم به او اطلاع دهد. این ویژگی به عنوان یک لایه پشتیبانی اضافی برای کاربرانی که ممکن است در شرایط بحرانی قرار داشته باشند، طراحی شده است تا به آنها کمک کند سریع تر با کسی که از قبل می شناسند، ارتباط برقرار کنند. این قابلیت در حال حاضر به عنوان یک گزینه اختیاری برای کاربران ۱۸ سال به بالا در جهان و ۱۹ سال به بالا در کره جنوبی در حال اجراست.

مقرون به صرفه ترین مچ بند هوشمند
شرکت فیت بیت، برند متعلق به گوگل از مچ بند هوشمند فیت بیت ایر رونمایی کرده است. مهم ترین ویژگی این مچ بند قیمت ۵۹۹ دلاری و ارزان آن است. این وسیله ساده، یک شریک فعال در حوزه سلامت است که از فناوری حسگر با دقت بالا در یک قطعه کوچک و ظریف استفاده می کند و امکان ردیابی بیشتره سلامت و تناسب اندام مانند ضربان قلب ۲۴ ساعته، نظارت بر ریت قلب با هشدارهای فیبر یلاسیون دهلیزی، ضربان قلب در حالت استراحت، مراحل و مدت خواب و موارد دیگر را به کاربر ارائه می دهد.



سازان شادمان منفرد | روزنامه نگار | در حالی که ایالات متحده سال هاست با بحران خشونت مسلحانه و تیراندازی های جمعی دست و پنجه نرم می کند، سال ۲۰۲۶ به یکی از خونبارترین و نگران کننده ترین دوره های اخیر تبدیل شده است. از تیراندازی های مرگبار در مدارس و مراکز خرید گرفته تا کشتارهای خانوادگی، موج جدیدی از خشونت، بار دیگر بحث کنترل سلاح و امنیت عمومی را در آمریکا به صدر اخبار بازگردانده است. تنها در چندماه نخست سال، ده ها حادثه بزرگ در ایالت هایی مانند تگزاس، لوئیزیانا، اوکلاهما و نیوجرسی ثبت شد که صدها کشته و زخمی برجای گذاشت. برخی از این حملات با سلاح های نیمه خودکار و در امکان عمومی شلوغ انجام شدند و ابعاد گسترده ای از وحشت اجتماعی را رقم زدند. کارشناسان، افزایش تنش های اجتماعی، دسترسی آسان به سلاح گرم و مشکلات روانی درمان نشده را از عوامل اصلی تشدید این بحران می دانند.

۱۰ آوریل ۲۰۲۶
سیدار پلافا، می سی سی پی
تیراندازی جمعی در دیوید هیل رود ۸ کشته
شاخصه: یکی از مرگبارترین حوادث ابتدای سال ۲۰۲۶

۱۹ آوریل ۲۰۲۶
شریوپورت، لوئیزیانا
تیراندازی خانوادگی در منطقه سدار گروو ۸ کشته و ۴ زخمی
شاخصه: ۸ کودک بین ۳ تا ۱۱ سال جان باختند.

۲۰ آوریل ۲۰۲۶
کارولینای شمالی
تیراندازی خیابانی وینستون-سیلم ۲ کشته و ۵ زخمی
شاخصه: قربانیان شامل نوجوانان بودند.

۲۰ آوریل ۲۰۲۶
ادموند، اوکلاهما
تیراندازی در مهمانی کنار دریاچه آرکادیا لیک ۲۳ زخمی
شاخصه: بزرگترین تیراندازی سال نظر تعداد مجروحان

۵ مه ۲۰۲۶
کارولتون، تگزاس
تیراندازی در کی تاون پلازا ۲ کشته و ۳ زخمی
شاخصه: حادثه مرتبط با اختلاف مالی و تجاری بود.

۵ مه ۲۰۲۶
استین، تگزاس
تیراندازی در بوپورد بیکارد پارک ۴ کشته و ۱۵ زخمی
شاخصه: مهاجم با سلاح جنگی AR-15 در داخل بار شلیک کرد.

۱۲ آوریل ۲۰۲۶
یونین تاونشپ، نیوجرسی
تیراندازی در رستوران چیک-فیلا-ای ۶ کشته و ۶ زخمی
شاخصه: این حادثه صدمین تیراندازی بزرگ سال ۲۰۲۶ آمریکا توصیف شد.

۱۲ آوریل ۲۰۲۶
یونین تاونشپ، نیوجرسی
تیراندازی در رستوران چیک-فیلا-ای ۶ کشته و ۶ زخمی
شاخصه: این حادثه صدمین تیراندازی بزرگ سال ۲۰۲۶ آمریکا توصیف شد.

۱۲ آوریل ۲۰۲۶
یونین تاونشپ، نیوجرسی
تیراندازی در رستوران چیک-فیلا-ای ۶ کشته و ۶ زخمی
شاخصه: این حادثه صدمین تیراندازی بزرگ سال ۲۰۲۶ آمریکا توصیف شد.

وان پلاس جدید به بازار آمد

شرکت چینی وان پلاس گوشی میان رده جدید خود با نام «NORD CE6» را به بازار فرستاد. این گوشی با تراشه اسنپدراگون ۷۱۷ نسل ۴، باتری ۸ هزار میلی آمپر ساعتی و قیمت پایه ۲۷۰ یورویی عرضه شد.

صفحه نمایش ۶٫۷۸ اینچ
دوربین اصلی ۵۰ مگاپیکسل
رم ۸ گیگابایت
رمزولوشن ۲۷۷۲x۱۲۷۲ پیکسل

حافظه ۱۲۸ و ۲۵۶ گیگابایت



رونمایی از کراس اوور هیبریدی جیلی
جیلی، نسخه هیبرید سنتی از کراس اوور مونچارو را با پسوند iHEV وارد بازار چین کرد. این خودرو در چین با نام Xingyue L شناخته می شود. این خودرو بر اساس پلتفرم مازولر CMA، مشترک با ولوو XC4۰ توسعه یافته است. بزرگترین نقطه قوت جیلی مونچارو هیبریدی در بخش فنی است. سیستم فنی جیلی مونچارو iHEV از ترکیب یک موتور بنزینی ۲ و موتور الکتریکی تشکیل شده است. موتور بنزینی از نوع ۱.۵ لیتری ۴ سیلندر توربوشارژر با بازده حرارتی ۴۸.۴ درصد است که ۱۶۱ اسب بخار قدرت تولید می کند.